
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 52 BANDUNG 

Kelas / Semester : IX/1 (Ganjil) 

Tema   : Congratulations! 

Sub Tema  : Expression of giving Congratulation 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran discovery-based learning, peserta didik dapat: 

1. Mengidentifikasi ungkapan selamat dan responnya pada dialog dengan benar 

2. Memilih ungkapan selamat dan respon yang tepat sesuai konteks 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa (PPK: Religius) untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. Memeriksa 

kesiapan siswa dalam mengikuti pembelajaran.  

• Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk 

mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti (6 Menit ) 

• Kegiatan Literasi 

Peserta didik mengamati gambar yang ada pada buku paket Bahasa Inggris Chapter 1 

halaman 1 

• Critical Thinking 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami. (buku paker Bahasa Inggris Chapter 1 halaman 2-4) 

• Collaboration 

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai ungkapan 

selamat dan responnya. 

• Communication  

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok secara klasikal, mengemukakan 

pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok yang 

mempresentasikan 



• Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 

ungkapan selamat dan responnya. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal- hal yang belum dipahami 

 

3. Kegiatan Penutup (2 Menit) 

• Guru dan Peserta didik, membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

Berdo’a dan mengucapkan salam penutup. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian Sikap berupa observasi 

• Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda  

• Penilaian Keterampilan berupa penilaian test praktik (bermain peran)  

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

Kedisiplinan, 

kejujuran, 

kreativitas dan 

tanggung jawab 

Tes tertulis tentang 

ungkapan selamat dan 

responnya 

Mempraktikan 

ungkapan 

selamat dan 

responnya 
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